

## **В центре внимания - экология**

21 мая в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялся скайп-прием граждан прокурором Чебоксарской межрайонной природоохранной прокуратуры Ириной Бородиной в режиме видеосвязи.

Данное мероприятие прошло в рамках Консультационного пункта Центра социально-правовой поддержки и просвещения населения Чувашского регионального отделения ООО «Ассоциация юристов России». Гражданам представилась возможность в режиме «онлайн» попасть на прием к прокурору тем, кто по каким-то причинам не мог прибыть в здание надзорного ведомства, тем самым сэкономив время.

Олег Новиков, главный специалист-эксперт отдела сельского хозяйства администрации Ибресинского района, рассказал о теме и целях приема. В этот день жителей интересовали вопросы экологии, а именно: ликвидации несанкционированных свалок в районе, чистота природоохранных территорий, вывоз мусора и т.д. Ирина Михайловна ответила на все вопросы, затронула проблемы соблюдения природоохранного законодательства. Она также отметила, что на личный прием граждане могут обратиться по любым вопросам, относящимся к компетенции Чебоксарской природоохранной прокуратуры, сообщить о фактах совершения экологических правонарушений и преступлений.